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くれパステルの「お外で遊ぼう!!」企画☆

暖かくなって、日差しのある日は汗ばむほどになりましたね。
子どもたちも外で思いっきり遊びたくなる季節です♪
「でも～なかなか公園に行っても、人がいないし～」「親子二人だけってものね～」
「きょうだい二人連れてはしんどいし～」・・・なんて思うこともあるかも～。
ということで、みんなで遊べば怖くない！？そう、外遊びはちっちゃい子も大好き☆なんだから、あとは、たくさんの親子連れで遊べば、きっと安心だし楽しい♪
くれパステルを見てるママ、聞いたことあるママ、
みんな子どもたちと集まって、公園で遊ぼう＼(^o^)／
私たちくれパステルメンバーたちも遊びに来ているよ♪♪

＜日時＞　6月1日（金）　１０時～12時　　　
※この時間なら何時に来て、何時に帰ってもＯＫ。12時過ぎても遊んでてＯＫ！

＜場所＞呉市体育館前の中央公園（通称児童公園）デオデオの道路向かいです。

＜内容＞イベント的なプログラムは何も組んでいません。
時間内、のんびり・のびのびと、子どもたちが自由に楽しく遊び、お母さんたちの憩いの場に
なればと思っています。

＜申し込み方法など＞事前申し込み不要。当日、児童公園で受付をしてくださいね。
参加費は無料。
参加時に、保護者名、子どもの参加者名・年齢、お住まいの地域などをお聞きします。保護者同伴。
※飲み物や、遊ぶもの、などなど、ご持参ください　　　

＜対象＞未就園児とそのきょうだい

＜服装＞汚れてもいい服装で☆水筒や帽子など、熱中症対策してね。

＜雨の場合＞雨の場合は、中止します。
開催の有無は、当日午前８時以降に、「くれパステル公開ブログ」にてお知らせします。

今回の企画は、傷害保険などには入っていませんので、ご了承ください。お怪我の無いように、お子さんを見ててあげてくださいね。
